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Polgármesteri beszámoló
Az elmúlt időszakban több fontos fej-
lesztés valósult meg településünkön, 
és több, a jövőt meghatározó beru-
házás előkészítése is megkezdődött.
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Ádánd ÖTE
Az idei tavasz egy remek programmal indult számunk-
ra, hiszen megrendezésre került a Testvértelepülési 
Tűzoltó Találkozó, melyen a csíkmadarasi és kupuszinai 
tűzoltók is képviseltették magukat. A fergeteges han-
gulatról nemcsak a színes programok, hanem az impo-
náló létszámmal megjelent csíkmadarasi egyesület is 
gondoskodott, igazi fesztiválhangulatot varázsolva erre 
a napsütéses hétvégére. A szakmai események mellett 
megannyi meglepéssel készültünk a találkozóra...

Helyi Vállalkozások Ádán-
don: Méhészek
A méhek és a méhészet – különösen a he-
lyi, őstermelői formája – nemcsak gazdasági, 
hanem környezeti és egészségügyi szem-
pontból is kiemelkedő jelentőségű. Mi itt 
Ádándon szerencsésnek mondhatjuk ma-
gunkat, hiszen a településen több kiváló mé-
hész is munkálkodik. A méhek védelme és a 
hazai méhészek támogatása közös érdekünk. 
Válasszuk a helyi termelőt, vásároljunk hely-
ben mézet és így a saját jövőnket is óvjuk.

Civil összefogás idén is a 
majálisért
Idén már ötödik alkalommal kerül meg-
rendezésre Ádánd civil egyesületeinek, 
szerveződéseinek közös munkájával a 
Nosztalgia majális. 
Már évekkel ezelőtt is felmerült az ötlet, 
hogy mi lenne, ha csinálnánk valami kö-
zöset, valami olyat, ami a községért, az 
itt élő emberek szórakozásáért van. Így 
merült fel a régi idők majálisainak felele-
venítése.

Ádándi Művelődési Ház és 
Könyvtár
Április második felétől kezdetét ve-
szi a Levéltári estek programsorozat, 
ahol szakértő levéltárosok ismertetik 
meg az érdeklődőkkel a munkájukat, 
bevezetnek a helytörténet és a csa-
ládfakutatás rejtelmeibe.

A kisterem felújítása után a könyvtár 
is kapott egy kis ráncfelvarrást, egy 
helyi lakos felajánlásából bekerült 
egy kényelmes kanapé az olvasók 
számára, otthonosabb, barátságo-
sabb külsőt varázsolva az olvasóte-
remnek. Április végén új könyvek ér-
keznek az ellátó könyvtárból, így friss 
könyvállományból válogathatnak 
majd az olvasók.

Egy közösség,ami kitart: az Ádándi 
Sportegyesület története
A régi időkben a futballpálya nem is a mai helyén volt: 
a visszaemlékezések szerint a Vásártér utca környékén 
játszottak. A jelenlegi pálya hosszú és kitartó munka 
eredménye, amely komoly fejlesztéseken ment ke-
resztül az elmúlt években.
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Polgármesteri beszámoló
Az elmúlt időszakban több fontos fejlesztés valósult 
meg településünkön, és több, a jövőt meghatározó be-
ruházás előkészítése is megkezdődött.
___________________________________________
Megvalósult fejlesztések, intézkedések

•	Zajlik Ádánd új Helyi Építési Szabályzatának (HÉSZ) 
készítése. A lakosság számára lehetőséget biztosítot-
tunk a véleményezésre, a beérkezett javaslatokat a 
tervezés során a szakemberek feldolgozzák és mér-
legelik. Az új szabályzat várhatóan az év végére lép 
hatályba, és a hatálybalépés előtt még biztosítjuk a 
lehetőséget annak megismerésére és véleményezé-
sére.
•	Új székek érkeztek a konyha ebédlőjébe. A régi szé-
kek a Művelődési Ház kistermében és a Civil Házban 
kaptak új életet. 
•	Befejeződött a Művelődési Ház kistermének fel-
újítása. A helyiség konyhapulttal, mosogatóval, hű-
tővel, vízforralóval, kávéfőzővel és termoszokkal lett 
felszerelve. Igény esetén akár 40 fő részére tudunk 
eszközöket biztosítani. A terem családi eseményekre 
20.000 Ft + áfa díj ellenében bérelhető. Kérjük, hasz-
nálat során vigyázzanak rá.
•	Elkészült a Kossuth Lajos utcai járda felújítása. A te-
metőtől a körforgalomig egy 120 cm széles, térköves 
járda épült a korábbi rossz állapotú szakasz helyén.
•	Megvalósult a község LED-es közvilágítása. A kor-
szerűsítés keretében a temető területén napelemes 
lámpatestek kerültek kihelyezésre.
•	Változás az állatorvosi ellátásban. Dr. Mekis Gábor 
nyugdíjba vonult, munkáját ezúton is köszönjük. A 
feladatokat Dr. Siposné Dr. Kurilla Emese és Dr. Sipos 
Roland látják el. Elérhetőségek:

	 +36 20 235 7302 - haszonállat ellátás
	 +36 30 285 0360 - haszon- és kisállat ellátás

folytatás a következő oldalon

___________________________________________
Folyamatban lévő és tervezett fejlesztések

•	„Központi rendezvénytér bővítési munkái”. Márci-
us 5-ei határozattal a kormány területfejlesztési célú 
támogatást biztosított számunkra, 13.473.000 Ft ös�-
szegben, 10% önerő mellett. A forrásból egy nyitott, 
fa szerkezetű szabadtéri konyha kialakítását tervez-
zük.
•	 „Egészségügyi alapellátás fejlesztése”. A Verseny-
képes Járások Program keretében elnyert 11.000.000 
Ft támogatásról a támogató okirat és a pénz március 
végén megérkezett. A forrást az egészségház ener-
getikai korszerűsítésére fordítjuk, amely nyílászáró-
cserét, klímaberendezések beszerzését és napelem 
telepítését foglalja magában.
•	TOP+ „Élhető települések” fejlesztés - 280 millió Ft 
támogatás

A még 2023-ban, az előző településvezetés által elnyert 
pályázat megvalósítása az idei évben megkezdődhet.

A projekt keretében több fejlesztés valósul meg:

•	a Kis-Koppány patakon átívelő híd felújítása/járdá-
val szélesítése
•	a pálinkafőzde épületének felújítása és közösségi 
térré, tájházzá alakítása
•	parkolók kialakítása, valamint a Zrínyi utca érintett 
szakaszának aszfaltozása
•	park és játszótér kialakítása az Etelköz utca felőli 
területen

A pályázat részeként ugyanakkor egy gördeszkapálya 
kialakítása is szerepel. Bár ezt az elemet nem tartom a 
település szempontjából indokoltnak, és személy sze-
rint nem ezt a fejlesztési irányt képviselném, ugyan-
akkor a pályázati feltételek ezt kötelező elemként 
tartalmazzák, így annak elhagyása a teljes támogatás 
elvesztését jelentené. 
Ennek megfelelően a projektet a megkötött feltételek 
szerint kell megvalósítanunk.
A közbeszerzési eljárás első üteme lezárult, így a híd és 
az épület kivitelezése elindulhat.
A projekt további elemei – parkoló, út, park és ját-
szótér, valamint a gördeszkapálya – esetében új köz-
beszerzési eljárás kiírása szükséges, mivel az első kör 
eredménytelen volt.
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folytatás az előző oldalról

Magyar Falu Program - benyújtott pályázatok

•	útaszfaltozás
•	a művelődési ház nagytermének felújítása

A pályázatok elbírálása jelenleg folyamatban van, bí-
zunk a pozitív döntésben, hiszen mindkét fejlesztés je-
lentősen hozzájárulna településünk fejlődéséhez.
A sokak által várt, Magyar Falu Program „Felelős ál-
lattartás elősegítése” elnevezésű pályázati felhívására 
benyújtott, ebek és macskák ivartalanítását célzó pá-
lyázatunk sajnos forráshiány miatt elutasításra került. 
Mivel nagyszámú igény mutatkozott az állattartók ré-
széről, amint új lehetőség nyílik, ismét pályázni fogunk.
___________________________________________
Összegzés

Intézményeink működése stabil és folyamatos, ugyan-
akkor az önkormányzat gazdálkodása egyre nagyobb 
kihívást jelent. Saját bevételeink elsősorban a műkö-
dés fenntartását biztosítják, fejlesztésekre csak korlá-
tozottan jut forrás.
A megvalósult fejlesztések részben az önkormányzat 
saját forrásaiból valósulnak meg. A Helyi Építési Sza-
bályzat készítéséhez 3 millió forint támogatást nyer-
tünk el, míg a Kossuth Lajos utcai járda felújítása fele 
részben a Magyar Falu Program támogatásával, fele 
részben önerőből készült. 
Fontos kiemelni, hogy a tavalyi évben értékesített két 
építési telek és egy ipari terület bevétele biztosította 
azt a pénzügyi hátteret, amely lehetővé teszi a jelen-

legi fejlesztések – a művelődési ház kistermének felújí-
tása, a járdaépítés, valamint a helyi építési szabályzat 
- megvalósítását. 
A lakosság részéről gyakran érkező jelzések – külö-
nösen utak és járdák állapotával kapcsolatban – szá-
munkra is ismertek. Ezek megoldása folyamatos cél, 
azonban a lehetőségekhez mérten, elsősorban pályá-
zati források bevonásával tudunk előrelépni.
A jövőben is minden rendelkezésre álló fejlesztési le-
hetőséget igyekszünk kihasználni, és az esetleges in-
gatlanértékesítésekből származó bevételeket is fejlesz-
tésekre fordítani.
Köszönjük a lakosság türelmét és együttműködését.

Testvértelepülési találkozó - 
-Határokon átívelő barátság Ádándon

Február utolsó hétvégéjén lezajlott a testvértelepülési 
találkozó Ádándon, amelynek célja a testvértelepülé-
sek tűzoltói közötti kapcsolatépítés és az együttmű-
ködés erősítése volt. A rendezvényen Csíkmadaras és 
Kupuszina települések képviselői és önkéntes tűzoltói 
vettek részt.
A látogatás során a csíkmadarasi tűzoltók több, álta-
luk már jól ismert technikát is bemutattak, és közösen 
gyakoroltak az ádándi kollégákkal. Sor került többek 
között tűzoltólabda-gyakorlatokra, műszaki mentési 
bemutatóra feszítő-vágó eszközzel, valamint roncsból 
történő mentési gyakorlatra is.
A szakmai programok mellett jutott idő baráti találko-
zásokra is: futballmérkőzésre, borpince-látogatásra és 
kötetlen együttlétekre. Az estét záró bálon a jó han-
gulatról a csíkmadarasi zenészek gondoskodtak, akik 
emlékezetessé tették az együtt töltött időt.
Köszönjük a civil szervezetek és minden közreműködő 
segítségét, akik hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 
A találkozó ismét megerősítette, hogy a testvértelepü-
lési kapcsolatok alapja a közösség ereje és a határokon 
átívelő barátság.
A rendezvény megvalósítását a Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt. anyagi támogatása tette lehetővé, ami nagy-
ban segítette a programok lebonyolítását.
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	 Húsvét a liturgikus év legnagyobb ünnepe. A 
húsvéti mise a feltámadt Krisztust köszönti, mert Övé a 
hatalom és a dicsőség mindörökké. Minket pedig arra 
int, hogy a keresztségben új életre kelve az odafönt 
valókat keressük. S így remélhetjük, hogy Krisztussal 
együtt elnyerjük a feltámadás és az örök élet ajándé-
kát. Az apostol írja: Isten Krisztussal együtt minket is 
feltámasztott. Ez azt jelenti: Krisztus feltámadása a 
mi feltámadásunk forrása. A keresztség révén ugyanis 
kegyelmi kapcsolatba kerültünk a feltámadt Jézussal. 
Arra kell törekednünk, hogy ez a kapcsolat a minden-
napi erkölcsi életünkben is megmutatkozzék. Életün-
ket Krisztus evangéliuma kell, hogy átjárja, hogy ne a 
romlottság és a gonoszság, hanem a tisztaság és az 
igazság érvényesüljön bennünk.

Az evangélium tanúsága szerint Jézus ellenségei nem 
sokáig ülhetnek győzelmi babérjaikon. A sír, Jézus sírja 
megnyílt és győzelmének lett emlékjele. Sem ellensé-
gei, sem barátai nem értették figyelmeztetését, amely 
szerint a magnak a földbe kell hullnia, hogy többszörös 
termést hozzon. Jézus Egyházába beleoltotta a feltá-
madás csíráit. Ennek köszönhetően Egyházunk életé-
ben is eljön a tavasz, elgördül a szikla, széttörik a pe-
csét, földre zuhannak a katonák. A bűnös szenvedélyek 
lelki halottai a bűnbánat érintésére új, kegyelmi életre 
támadhatnak. Az emberi társadalmak életében jöhet-
nek idők, amikor tékozló fiúként elhagyják az atyai 
házat. Ám az ember akkor értékeli igazán Isten kö-
zelségét, az atyai ház biztonságát és melegét, amikor 
bűnbánóan elfordul bűneitől és visszatér Atyjához. Az 
Istentől elszakadt nemzedék a saját kárán tanulja meg, 
hogy kétféle jövendő nyílik előtte: vagy a hit és erkölcs, 
vagy az erőszak uralma. Minden istentelen nemzedék 
káoszba zuhan, a pusztulás felé sodródik. Az Úr Jézus 
látta az emberi bűnök tengerét és ebből akarta az em-
beriséget kimenteni. Jézus azért vállalta a tengernyi 
szenvedést, hogy megmutassa szeretetét, amely Isten 
szemében hatalmasabb az emberek bűneinél. Ennek 
a szeretetnek köszönhetjük a megsiratott, a megbánt 
bűneink bocsánatát. Mindenki örül a karácsonynak, 
de a húsvét még nagyobb örvendezésre jogosít. Vajon 
miben határozhatjuk meg a húsvéti öröm forrását? 
Abban, hogy az a Jézus, Akit olyan kegyetlenül megkí-
noztak, kigúnyoltak, keresztre feszítettek, eltemettek, 
húsvét hajnalán dicsőségesen kilép sírjából, győzel-
met arat a halál felett. De nemcsak azért örvendezünk 
húsvétkor, mert Jézus feltámadt, hanem azért is, mert 
értünk támadt fel. Nemcsak a saját embersége dicső-
ült meg, hanem előttünk is megnyitotta az örök élet 

kapuját. De egyéni feltámadásunknak van egy nagyon 
fontos feltétele. Csak Krisztussal lehet feltámadnunk. 
Beléje kell kapaszkodnunk megújuló hitünkkel. Őt kell 
magunkhoz ölelni őszinte bűnbánatunkkal. Vele együtt 
kell keresztre szegeznünk bűnös életünket, és el kell 
fogadnunk az evangélium erkölcsi rendjét. A szeretet 
ölelő karjával kell magunkhoz ölelni a tékozló fiúkat 
és meg kell bocsátanunk minden megtérő ellenség-
nek. De ezt az örömhírt nemcsak szóval kell hirdetni, 
hanem tettekkel is. Több szeretet, több egység, több 
igazság önmagunkkal szemben és több megértés má-
sok iránt – ez kell, hogy jellemezze az életünket. Isten 
a szeretet fegyvereivel győzte le az önzést és a halált. 
Fia, Jézus az irgalmasság mindenki előtt kitárt kapuja.

	 Húsvéti örömünknek ez az igazi oka. Jézus meg-
nyitotta előttünk Isten országát. Nemcsak húsvéti sírja 
nyílt meg, hanem az örök élet kapuja is. Tőlünk függ, 
követjük-e Jézus hívását, és a húsvét sugárzó fénye 
mellett elindulunk-e az Atya országa felé. A feltámadt 
Krisztus áll mellettünk és mutatja az örök élet felé veze-
tő utat, amelyen ha elindulunk, biztosan célba érünk, a 
mennyei hazába. Isten nemcsak új, feltámadt testet ad 
nekünk, hanem megajándékoz az örökké tartó boldog-
sággal. A húsvéti ünnep erősítse bennünk a Krisztus 
feltámadásába vetett hitet és annak reményét, hogy 
számunkra is van feltámadás!
Ezekkel a gondolatokkal kívánok Áldott Húsvétot a Fel-
támadt Krisztus örömében!

Adolf atya

Az ádándi Római Katolikus Templom belső felújítása

A Szent Anna Plébánia Balatonszabadi sikeresen pá-
lyázott a Magyar Falu Program Templom-felújítási 
alprogramjára, és 15 200 000 forint vissza nem téríten-
dő támogatásban részesült az Ádándi római katolikus 
templom belső felújítása című projektjére. 

A projekt azonosítószáma: ETFP-KP-1-2025/1-000807

A beruházás az Árpád utcai, műemléki védelem alatt 
álló, Ádándi Szentháromság templom belső szakrális 
terének megújítását célozza.

A fejlesztés hozzájárul a templom művészeti és közös-
ségi értékeinek megőrzéséhez, valamint ahhoz, hogy 
az épület továbbra is Ádánd fontos lelki és kulturális 
tere maradjon.

Övé a hatalom és a dicsőség mindörökké
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A támogatás sokszor nem pénzben érkezik, hanem 
részvételben: aki jelen van, segít, főz, szervez, az már 
hozzájárul a működéshez. Ugyanakkor a támogatások 
megszerzése komoly szervezést igényel - különösen 
akkor, amikor ugyanazoktól a helyi forrásoktól több 
szervezet vagy program is segítséget kér.
Felnőtt csapat: hobbifoci, valódi elköteleződéssel
Az egyesület jelenleg a megyei IV. osztályban, az észa-
ki csoportban szerepel. A játékosok többsége munka 
és család mellett vállalja a szereplést, hétről-hétre, fél 
éven át.

A csapat működésének sajátosságai:

•	edzések gyakorlatilag nincsenek, mivel mindenki 
dolgozik,
•	a meccsek viszont minden hétvégén zajlanak,
•	egy szezon nagyjából fél évet ölel fel (tavaszi és őszi 
időszak),
•	a játékoskeret papíron 25-27 fő, de a valóságban 
gyakran 12-15 ember áll rendelkezésre,
•	sérülések rendszeresen nehezítik a helyzetet.

Az eredmények hullámzóak - előfordulnak nagy vere-
ségek is -, de a cél nem a feljutás, hanem a fennmara-
dás és a közösség megtartása. Az anyagi és szervezeti 
feltételek sem teszik lehetővé a magasabb szintet, kü-
lönösen utánpótláscsapat hiányában.
Közösség a pályán túl
A csapat egyik legnagyobb értéke a közösségi élmény. 
A mérkőzések után gyakran együtt maradnak a játéko-
sok, beszélgetnek, közösen töltenek időt – sokszor az 
ellenféllel együtt. Ez a fajta légkör adja a helyi futball 
igazi erejét.
Nem ritka, hogy a pályán kemény küzdelem zajlik, de a 
lefújás után mindenki leül egy italra, és baráti hangu-
latban folytatódik az este.
Utánpótlás: újraépítés és jövőkép
Az egyik legfontosabb jelenlegi cél a gyerekfoci újrain-
dítása. Korábban már volt rá példa, de hosszabb időre 
megszakadt. Az elmúlt évben azonban ismét elindult 
a program.
Jelenleg:

•	óvodás kortól az általános iskola 5. osztályáig fog-
lalkoznak a gyerekekkel,
•	az edzések télen az iskolában zajlanak,
•	három fő foglalkozik velük aktívan, 
•	Az edzői csapat: Racsek László, Fonyó Joci és Lelkes 
András,

Egy közösség, ami kitart: az Ádándi Sportegyesület 
története és jelene

Az Ádándi Sportegyesület nem csupán egy futball-
csapat - sokkal inkább egy élő, folyamatosan alakuló 
közösség, amely generációkat köt össze. A legrégebbi 
civil szervezetről van szó, hiszen a csapat 1921 óta mű-
ködik. 
Az egyesület jelenlegi elnöke, Megyeri Nikolett hosszú 
évek óta része a közösségnek: már a kilencvenes évek 
végétől jelen van, hivatalosan pedig 2003 óta. A veze-
tői szerep nem tervezett lépés volt, hanem inkább egy 
szükséghelyzetből született döntés: amikor az egyesü-
let elnök nélkül maradt, végül ő vállalta el a feladatot 
– mert más nem tette.
A kezdetek és a pálya újjászületése
A régi időkben a futballpálya nem is a mai helyén volt: 
a visszaemlékezések szerint a Vásártér utca környékén 
játszottak. A jelenlegi pálya hosszú és kitartó munka 
eredménye, amely komoly fejlesztéseken ment keresz-
tül az elmúlt években.
A felújítások mögött jelentős pályázati források álltak, 
különösen a társasági adóból (TAO) származó támoga-
tások. Ezek segítségével több tízmillió forintot sikerült 
a létesítménybe forgatni. A fejlesztések során:

•	megújult a régi öltöző,
•	új labdafogó hálók és kispadok épültek,
•	bővítették az épületet,
•	külön női és férfi mosdók készültek,
•	valamint kialakítottak egy önálló bírói öltözőt zu-
hanyzóval.

Ma már egy rendezett, használható sportlétesítmény 
áll a csapat rendelkezésére – még ha sokszor kívülről 
nem is látszik, mennyi munka és szervezés van mögöt-
te.
A működés háttere: pénz, szervezés és mindennapi ki-
hívások
Az egyesület működtetése folyamatos logisztikai és 
pénzügyi kihívást jelent. Az önkormányzati támogatás 
elsősorban az alapműködést fedezi: a busz fenntartá-
sát, a könyvelést, biztosításokat. Minden egyéb költsé-
get saját erőből kell megoldani.
Ennek egyik fő eszköze a közösségi események szerve-
zése:

•	bálok (például a május 23-i pünkösdi bál),
•	falusi rendezvények,
•	kisebb közösségi összejövetelek.

folytatás a következő oldalon
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•	közülük ketten edzői képzésen vesznek részt - saját 
költségen.

A gyerekek bevonása nemcsak sportszakmai kérdés, 
hanem közösségépítés is. A tapasztalatok szerint a 
gyerekek motiváltabbak, lelkesebbek, és a szülők is ak-
tívan részt vesznek a közösségi életben.
A cél, hogy a fiatalok számára hosszú távon is bizto-
sított legyen a sportolási lehetőség, és akár később a 
felnőtt csapatba is be tudjanak kapcsolódni.
Hagyományok és identitás
Az egyesület színei – a kék és sárga – örökségként 
maradtak fenn, pontos eredetük már nem ismert. A 
múltban a régi színek, fekete és sárga miatt a csapatot 
„krumplibogaraknak” is nevezték, sőt, egy időben még 
ilyen címer is készült.
A klub mindig is a labdarúgásra épült, más sportágak 
nem jelentek meg a működésében. Bár az alapszabály 
lehetőséget adna rá, a fókusz egyértelműen a focin 
maradt.
Eredmények és emlékek
A legnagyobb sikerek közé tartozik egy korábbi idő-
szak, amikor az ifjúsági csapat megyei bajnoki címet 
szerzett, miközben a felnőtt csapat a harmadik helyen 
végzett. Ez több mint egy évtizede történt, de máig 
fontos emlék a közösség számára. 
A szívmelengető élmények közé tartozik a kupuszini 
találkozó is. Noha sok évvel ezelőtt történt, a csapat 
máig jó szívvel emlékszik rá. 
Emlékezés és közösségi események
Az egyesület nemcsak sporttevékenységet végez, ha-
nem közösségi eseményeket is szervez. Ezek közül ki-
emelkedik a június 13-ára tervezett Lacza Jankó em-
léktorna, amely egy elhunyt, aktív szurkoló emlékének 
állít emléket.

A cél, hogy hagyományt teremtsenek, és minden év-
ben megrendezzék a tornát, bevonva a helyi és kör-
nyékbeli közösségeket.
Emellett rendszeresek a bálok, főzések és egyéb ren-
dezvények is, amelyek nemcsak bevételi forrást jelen-
tenek, hanem a közösségi élet alapját is adják.
A működés emberi oldala
Az egyesület vezetése komoly felelősséggel jár. A szer-
vezés, a pénzügyek, a csapat működtetése és a közös-
ségi események lebonyolítása mind egy kézben fut ös�-
sze. Ez különösen nehéz terep egy női vezető számára 
egy hagyományosan férfiak által dominált közegben.
Mindezek ellenére a motiváció megmaradt: a cél egy-
szerű, de annál fontosabb – működni, fennmaradni és 
közösséget építeni.
Kapcsolódás és támogatás

Az egyesület nyitott minden érdeklődő felé:
•	várják azokat, akik focizni szeretnének,
•	örömmel fogadják a szurkolókat,
•	és minden támogatásnak jelentősége van – legyen 
az anyagi vagy közösségi jellegű. 

Aki részt vesz a programokban, kilátogat a meccsekre, 
vagy segít egy rendezvényen, már hozzájárul ahhoz, 
hogy ez a közösség tovább éljen. Akár csatlakozni, akár 
támogatni szeretné valaki a csapatot, Megyeri Nikit 
hívja: +3606205353350
És aki támogatná, erre a számlaszámra tud utalni:
Ádánd Község Sportegyesület 50800238-10018156
A következő nagyobb esemény a május 23-i bál, amely-
re minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Neisz Laura

folytatás az előző oldalról
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A méhek szerepe a természetben és a mindennapi 
életben felbecsülhetetlen. Ezek az apró rovarok nem-
csak mézet termelnek, hanem kulcsszerepet játszanak 
a beporzásában is. A mezőgazdaság jelentősen függ 
tőlük: gyümölcsök, zöldségek és növények sokasága 
nem jöhetne létre nélkülük. A méhek eltűnése nem-
csak az ökoszisztémát borítaná fel, hanem az élelmi-
szerellátás is veszélybe kerülne. Ők a világegyetem 
legfontosabb munkavállalói. Különösen nagy jelentő-
sége van a falusi, őstermelői méhészetnek. Ezek a kis 
gazdaságok gyakran természetközeli módszerekkel 
dolgoznak, tiszteletben tartva a méhek életciklusát és 
a környezet egyensúlyát. Nem kizsákmányolják az ál-
latokat, hanem partnerként együttműködnek a méhé-
szetben. A helyi termelők nemcsak kiváló minőségű, 
vegyszermentes mézet állítanak elő, hanem hozzájá-
rulnak a vidéki táj biodiverzitásának megőrzéséhez is. 
Munkájuk fenntartja a hagyományokat, erősíti a helyi 
gazdaságot, és közvetlen kapcsolatot teremt a termelő 
és a fogyasztó között, és valljuk be, az egészségünkért 
is sokat tesznek. A méz nem csupán természetes édesí-
tőszer, hanem számos jótékony egészségügyi hatással 
is bír. Gyulladáscsökkentő tulajdonságai révén segíthet 
a megfázás tüneteinek enyhítésében, támogatja az 
immunrendszert, és energiával látja el a szervezetet. 
Emellett vitaminokat, ásványi anyagokat és antioxidán-
sokat is tartalmaz, amelyek hozzájárulnak az általános 
egészség megőrzéséhez. A méhek és a méhészet – kü-
lönösen a helyi, őstermelői formája – nemcsak gazda-
sági, hanem környezeti és egészségügyi szempontból 
is kiemelkedő jelentőségű. Mi itt Ádándon szerencsés-
nek mondhatjuk magunkat, hiszen a településen több 
kiváló méhész is munkálkodik. A méhek védelme és a 

hazai méhészek támogatása közös érdekünk. Válas�-
szuk a helyi termelőt, vásároljunk helyben mézet és így 
a saját jövőnket is óvjuk.

Csatári István 

vagyok és 15 éve méhészkedem 95 családdal. Hagyo-
mányos és ízesített mézeim vannak. Hagyományos 
mézek: Akác, hárs, vegyes, repce és napraforgó méz. 
Ízesített akác méz: Bodzás citromos, narancsos és le-
vendulás akác méz. Ízesített gyümölcsös krémméz: 
epres, málnás, meggyes, mangós, maracujás, fahéjas, 
csokis meggyes, fahéjas szilva, homoktövises, áfonyás, 
citromos gyömbéres, ananászos, sárga barackos. Mé-
hészetemben virágpor és propolisz is kapható. 
Elérhetőségem: Siófokon a vásárcsarnokban csütörtö-
kön és pénteken, valamint Ádándon, a Negyvennyol-
cas utca 48 szám alatt. Telefonszám:30 285 3652.

Helyi Vállalkozások Ádándon

Méhészek
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Németh Gergely

Gyermekkoromban történt, immár több mint húsz 
éve, hogy „megcsapott”; a kaptár illata. Aki egyszer 
ezt megérzi, az élete végéig a méhek és virágok rabja 
marad. Bár rapszodikus jövedelmezősége miatt nálam 
megélhetési forma sosem volt, inkább rögeszmének 
mondanám. Olyannyira, hogy annak idején alattomo-
san az udvarlás egy része is a kaptárak között volt, amo-
lyan teszt jelleggel. Aki elszaladt a zsongástól, az ment, 
aki maradt, abból lett a feleségem. A méhészek boga-
rasak -mondják- és így is van. Szerencsére az „igazi” 
kiállta a szúráspróbát. Így ma már három gyermekkel 
együtt lessük a föld egyik legcsodálatosabb teremtmé-
nyeit: a méheket. Akikkel szó szerint napi kapcsolatban 
vagyunk, hiszen az udvarban laknak velünk. Gyerme-
keinket is abban a hitben neveljük, hogy néha meg kell 
csípnie a csalánnak vagy a méhnek, mert a természet 
szeretete ott kezdődik, ha a kényelem mellett a való-
ságot is megtapasztaljuk. Így ők is részt vesznek a mé-
hészkedésben. A család gyarapodásával a méhek kissé 
háttérbe szorultak, így a választék sem mindig teljes. 
Nem célunk mindenkit kiszolgálni, hiszen kicsik va-
gyunk, de aki nálunk vagy helyi méhésztől vásárol, az 
nem csak Ádánd összes virágának nektárját kapja az 
üvegben. Ott van benne a rengeteg munka, a méhek 
tisztelete, szeretete, a csípések fájdalma, és számomra 
a legfontosabb ízfokozó: a gyermeki buzgóság. Ezeket 
egy steril laboratóriumi kutyulékhoz soha nem fogják 
tudni hozzáadni. 
Elérhetőségem: Ádánd, Rákóczi utca 11 Telefonszám: 
06308141282

Acsai Lajos

Több mint 10 éve foglalkozom méhészettel, amely 
mára nemcsak hivatássá, hanem életformává is vált 
számomra. A kezdeti néhány méhcsaládból folyama-
tos munkával és elhivatottsággal fejlődik ki egy stabi-
lan működő méhészet, ahol a természet tisztelete és 
a minőség iránti elkötelezettség áll a középpontban. A 
méhészetben számos különféle termék készül: a ha-
gyományos akác- és vegyes virágméz mellett repce-, 
napraforgó- és egyéb szezonális mézfajták is megta-
lálhatók a kínálatban. Emellett propolisz, a méhek ál-
tal előállított értékes termékek is elérhetők, amelyek 
nemcsak finomak, hanem az egészség megőrzésében 
is fontos szerepet játszanak. A méhész számára kiemel-
ten fontos a természetes eljárások alkalmazása és a 
méhek jóléte. Munkám során nagy hangsúlyt fektetek 
arra, hogy a termékek tiszták, adalékanyag-mentesek 
és kiváló minőségűek legyenek. Vásárlóink így bizto-
sak lehetnek abban, hogy valódi, hazai termék kerül 
az asztalukra.
Elérhetőségem: Ádánd Selyem utca 37 szám alatt. Az 
eladást a nejem Acsainé Szalai Nikoletta intézi. Tele-
fonszám: 03630 076 17 25

Godóné Kasza Györgyi
Szeretném Önöknek bemutatni a méhészkedés örö-
mét, hasznát és fontosságát. Én még nagyon kezdő-
nek számítok a három év méhészkedéssel, de az évek 
múlásával egyre több tapasztalatot szereztem és sok 
örömet kaptam ettől a tevékenységtől, elfoglaltság-
tól, hobbitól vagy nem is tudom minek nevezzem. Jól 
mondták a tapasztalt méhészek ha egyszer megfertő-

folytatás a következő oldalon
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ződsz, akkor nincs menekvés. Az életed fontos részévé 
válik, átformálja a szemléletedet, életedet, a szenve-
délyeddé válik, egy különleges életformát ad. Másként 
látom a növényeket, fontos lesz, hogy méhbarát virá-
gaim legyenek, kiránduláskor figyelem a méhlegelő-
ket, rovarokat, kaptárakat. Nekem a kertünk végében 
vannak a kaptárak elhelyezve. Természetesen egyez-
tettem a szomszédokkal. Senkit nem zavarnak, és ugye 
mindenki szereti a mézet. Működik a békés egymás 
mellett élés. Tavasszal mindenki gyümölcsösét, vete-
ményesét beporozzák, nincs kivétel. A szántóföldek 
közelsége miatt nagyon jó helyen vagyunk. A méhek 
szigorúan szervezett családban élnek. Mindenkinek 
meg van a feladata a születéstől az utolsó napjáig. A 
nyári méhek átlagos igénybevétel esetén kb.35 napig 
élnek. Rövid életük során folyamatosan dolgoznak. Mi-
vel ilyen rövid az életük az anya folyamatosan rakja a 
petéket és a család gondozza a születendő méheket. A 
repce virágzik először, ami a méhészek szempontjából 

fontos. A méhek imádják, teljesen megőrülnek tőle, ha 
van a közelben repcével bevetett terület. Sajnos sok-
szor permetezik napközben és az óriási veszteségeket 
okoz. Ilyenkor lepermetezik a gyűjtögető méheket is és 
azok elpusztulnak. A repceméz sokkal fehérebb mint 
a többi méz és nagyon gyorsan megszilárdul, gyorsan 
kristályosodik. Nem mindenki szereti karakteres, erő-
teljes ízét. Egy kóstolást szerintem megér. A repce után 
az akácfák virágoznak ha szerencsénk van. A gyűjtés-
hez meleg, napsütéses idő, és nektárral teli akácvirá-
gokra van szükség. Az időjárás nagyban befolyásolja a 
gyűjtés sikerességét. De mindig nagy optimizmussal 
várom a szezont. Ezt másképp nem lehet, szerintem. 
Ha sikeres volt a kezdés csodás és illatos mézzuhatagot 
láthatunk pergetéskor, amikor leengedjük a pergető-
ből a méhek által összegyűjtött mézet. Az első alkalom 
hihetetlen élmény volt, de nekem még most is fantasz-
tikus élmény. Egy jól sikerült pergetés után napokig 
méz illatom van. Imádom. Az akác után a hársfa virág 
következik. Sokszor az időjárásnak köszönhetően ez a 
két virágzás egybe esik. Még nem virágzott el az akác, 
de már érezni a hársfavirág illatát. A hárs méz a ked-
vencem. Sajnos nekem még nincs, de már ültettem 
hársfákat. Tehát mindent elkövetek, hogy legyen. Söté-
tebb méz, mint az akác de sokkal zamatosabb. Nagyon 
jellegzetes, és erőteljes íze és illata van. A napraforgó 
virágzás zárja a szezont. A csodás napraforgó táblákat 
a méhek is nagyon kedvelik. Minden mézfajtának más 
a színe, az illata és az állaga. Jó esetben a napraforgó 
az utolsó pergetés időszaka. Amit utána gyűjtenek a 
méhek az már az ő téli ellátásukat szolgálja. Én min-
dig meghagyom nekik téli élelemként az utolsó méz-
zel teli kereteket. Nem kapnak cukorszirupot sem más 
mesterséges élelmet télire. Nekik ez a legjobb, a saját 
gyűjtésű méz. Nekem fontos az egészségük és jólé-
tük. Jelenleg csak akác és vegyes virágmézem van, de 
a hársfák ültetésével remélem nemsokára hársfa mé-
zet is pörgethetek. Már nagyon várom. Szenvedélyem 
eredménye megvásárolható az Ádándi Gazdaboltban 
ha valaki szeretné megkóstolni. Szívből ajánlom min-
denkinek.
Elérhetőségem: Az Ádándi Barkácsboltban nyitvatartá-
si időben szeretettel várjuk az érdeklődőket

Takács Mihály László 
vagyok, Ádándon, Etelköz utca 21. számban lakom. 
2011 óta méhészkedem őstermelőként, 6 családdal 
méhészkedem jelenleg. Méheim kaptárjai a pincém-
nél, Ádánd zártkerti részén vannak elhelyezve. Akác, és 
vegyes és napraforgó mézem van. Szeretettel várom a 
régi és az új vásárlóimat! 
Elérhetőség: Ádánd, Etelköz utca 21Telefonszám: 06 
30 381 9258 
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Sokaknak úgy tűnhet, hogy nem csinálunk semmit, de 
sok-sok esemény volt az elmúlt három hónapban is. 
Sajnos nem minden kapcsolatos az énekléssel, de az 
életben sem mindig azt csináljuk, amit szeretnénk! A 
lényeg, hogy vagyunk még, és ha szükség van ránk, kb. 
harmincan ott vagyunk és tesszük a dolgunkat! Köszö-
net az év végi összefogásért, amikor összeállt az ideig-

Népdalkör

lenes „ Falu Kórus”, hogy az utolsó adventi vasárnapot 
méltóképpen ünnepelhessük! Énekelt gyerek, felnőtt / 
Polgármester. B:O:J dalosai, Alpolgármester, Műv.Ház 
vezető/ A népdalkör vállalta az adventi énekek tanítá-
sát! A vendéglátásban a Bene házaspáron kívül a felso-
rolt tagok is részt vettek! Köszönet érte! Mi dalkörösök 
megtartottuk az évzáró ünnepségünket, megemlékez-
tünk az égi kórus tagjairól is! Január 24-én a Magyar 
Kultúra napján rendhagyó módon most sajnos Koltai 

Jánosra emlékeztünk! Nyugodjon békében! Megnéz-
tük a róla készült filmet is! Februárban részt vettünk a 
Fonyódi Kolbászfesztiválon. Tagjaink képviselték Siófo-
kon a népdalkört a Nyugdíjasok farsangján.Február 28-
án fogadtuk a Csíkmadarasi Tűzoltó Egyesület tagjait. 
Érkezésüket süteményekkel vártuk. Nagy örömmel 
énekeltünk a régi ismerősökkel. Hat zenész húzta a nó-

táinkat. Másnap ebédet főztünk 
a  testvértelepülési találkozó-
ra. Tagjaink a délutáni órákban 
pincejáraton vendégül látták 
őket. Az esti bálon profi zené-
szek zenéltek, mi pedig nagyon 
jól éreztük magunkat! Köszönet 
az Önkormányzatnak a nagysze-
rű vendéglátásért!  A vasárnapi 
istentiszteleten közösen vettünk 
részt, ahol ismét bemutatkozott 
barátunk Bálint Zsolt madarasi 
kántor! Sok meghívásunk van, 
de sajnos egészségi okokból 
nem tudunk mindig részt ven-
ni! Március 14-én ismét énekel-
tünk a községi koszorúzások és 
ismét összefogással! Közeleg a 
Majális, ahol ismét főzünk, sü-
tünk, igyekszünk munkánkkal 

hozzájárulni a rendezvény sikeréhez! Várunk minden-
kit szeretettel! Kirándulást szervezünk, ha az egészsé-
gi állapotom engedi, pótoljuk a Dunakanyarban ígért 
kirándulást, dunai hajózást!Köszönet azoknak a tag-
jainknak, akik / 30 fő/ állják a sarat és mindenhol ott 
vannak, ahol segíteni kell a falu érdekében!  

 Házi Ferencné
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AZ ÁDÁNDI FEKETE ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A téli szünet után a gyerekek és a pedagógusok is a fél-
év lezárására készültek. Az első félév január 23-án ért 
véget, és január utolsó napjaiban mindenki hazavihet-
te a félévi értesítőjét. Sok szép eredmény született: az 
első és második osztályban 14 fő kiválóan teljesített, 
míg a többi évfolyamon 4 fő tanuló kitűnő, 9 fő gyer-
mek jeles eredményt ért el. 
Februárban nagy lelkesedéssel készültünk mindannyi-
an a farsangi bálra, melyet hagyományosan a 7. osztá-
lyosok nyitottak meg egy gyönyörű keringővel. Krea-

tív jelmezekbe öltözött be sok tanuló, majd látványos 
produkciók kerültek a színpadra: esernyős tánc Mary 
Poppins-szal, focisták és szurkoló lányok, cowboyok 
és cowgirlök, szelíd motorosok és vad rolleresek, af-
rikai törzsi tánc, az iskola rabjai és egy lakodalmi pör-
gés-forgás. A szülői szervezet pedig izgalmas játékokkal 
mozgatta meg a gyerekeket. Jó hangulatban telt ez a 
délután!  
A március 15-i nemzeti ünnepről a hatodik osztályosok 
emelkedett hangulatú műsorával emlékeztünk meg. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy sok tanuló és szülő vett 
részt az ünnep alkalmából megrendezett „Talpra ma-
gyar! - együtt futás” rendezvényen.
A II. félévben is folytatódnak a már megkezdett tanul-
mányi versenyek. A Bendegúz levelező versenyeken 
többféle tantárgyból, szinte minden évfolyamon ve-

télkednek gyerekek. A Matekász verseny vármegyei 
fordulójában Tuchman Gergő 4. osztályos tanuló meg-
szerezte az első helyezést, és így bejutott az országos 
döntőbe. A TörpMatek  csapatverseny, a Kerekemese 
vetélkedő és az angol nyelvi csapatverseny fordulóinak 
feladatait is szorgosan oldják meg tanulóink hónapról 
hónapra és izgatottan várják az eredményeket. Lel-
kesen készül több csapat a Medve matek Szabadtéri 
Csapatversenyre is. A Somogy-Tolna vármegyei csen-
délet-festő verseny vármegyei döntőjébe  2 főt hívtak 
be előzetes munkáik alapján: Nyári Lolita 4. osztályos 
és Forgács Maja 6. osztályos tanulót. A Komplex te-

hetséggondozó és felvételi előkészítő magyar levelező 
verseny írásbeli fordulói alapján Kátai Emma 8. osztá-
lyos tanuló bejutott a szóbeli fordulóra, mely április-
ban Kaposváron kerül megrendezésre. A Vármegyei Jó-
zsef Attila szavalóverseny elődöntőjében két tanulónk 
vett részt a 7-8. osztályosok között. Közülük Morek Liza 
bejutott az áprilisi döntőbe. Gratulálunk a szép ered-
ményekhez a tanulóknak és a felkészítő pedagógusok-
nak is! 
Élményekből sem volt hiány az elmúlt hónapokban! 
Színházkedvelő kis diákjaink a Csimota bérlet kere-
tében két zenés mesejátékot néztek meg a siófoki 
Kálmán Imre Művelődési Központban. A Lázár Ervin 
Program keretében a 8. osztályos tanulók a Fővárosi 
Nagycirkusz káprázatos előadását tekintették meg. A 

Iskolapadban
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7. és 8. osztályos tanulóink a Nemzeti Emlékezetpeda-
gógiai program keretében nem mindennapi kalandban 
vettek részt: ellátogattak az Országházba és sok érde-
kességet megtudtak az épületről, a koronáról, a kupo-
lákról, a parlamenti hétköznapokról. A látogatás után a 
frissen szerzett tudás azonnal „vizsgázott” is, és a győz-
tes csapatok könyvjutalomban részesültek. Érdeklődő 
alsós és felsős tanulóink a siófoki Kálmán Imre Műve-
lődési Központban jártak, ahol a MÁV-csoport „165 

éves a Déli vasút” című kiállítását tekintették meg. Egy 
nyugalmazott állomásfőnök mesélt a vasutas élet min-
dennapjairól, majd a diákok „bele is bújhattak” a vasu-

tasok világába: felpróbálhatták az egyenruhákat, és kis 
időre kalauzokká, mozdonyvezetőkké válhattak, majd 
játékos, interaktív feladatokat oldottak meg. Nyolca-
dikos tanulóink a Siófoki Perczel Mór Gimnázium ter-
mészettudományos laboratóriumába látogattak, ahol 
számtalan látványos kémiai kísérlet elvégzése közben 
mindenki megtapasztalhatta, milyen is az, amikor a 
tudomány „működés közben” látható. Felső tagoza-
tos diákjaink kis csoportjával ellátogattunk a Budapest 
Planet kiállításra. A látogatás során a tanulók egy olyan 
élményparkban jártak, ahol a fenntarthatóság izgal-
mas, interaktív formában jelent meg. Filmes terek, lát-
ványos installációk és inspiráló programok segítették 
őket abban, hogy jobban megértsék, milyen hatással 
vannak mindennapi döntéseink a környezetünkre. Bí-
zunk benne, hogy a megszerzett élmények, az elhang-
zott gondolatok a mindennapjaikban is tovább élnek 
majd, hiszen mindannyiunk számára fontos, hogy a jö-
vőnk élhetőbb, fenntarthatóbb legyen! 
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Megújult a Református Templom

„Mindeddig megsegített minket az Úr” (1Sám 7,12) – 
Megújult templomunk, megújuló közösségünk

Ezzel a hálaadó igével a szívünkben adunk hírt egy szá-
munkra különösen fontos örömhírről: templomunk 
felújítása befejeződött. Hosszú idő után ismét együtt 
gyülekezhetünk Isten házában, immár egy megerő-
sített, biztonságos, megújult templomban. Az elmúlt 
időszak nemcsak fizikai értelemben jelentett építke-
zést, hanem lelki értelemben is. Megtapasztalhattuk, 
hogy nem vagyunk egyedül: Isten gondviselése és az 
emberek jószándéka együtt hordozott bennünket ezen 
az úton.

A felújítás két jelentős pályázat segítségével valósulha-
tott meg. Az egyik, 20 millió forintos támogatásból a 
templom statikai megerősítése történt meg: a kritikus 
részeken falvarrás és vasalás biztosítja immár az épület 
stabilitását. A másik, 24.936.407 forintos támogatásból 

a tetőszerkezet újult meg, valamint a villámvédelem is 
korszerűsítésre került. Ezek a munkálatok nemcsak az 
épület állagát óvják, hanem a benne összegyűlő kö-
zösség biztonságát is szolgálják. Ilyen léptékű felújítást 
saját erőből nem tudtunk volna megvalósítani. Hálás 
szívvel gondolunk ezért a kormányzati támogatásra, 
amely lehetővé tette mindezt.

De a történet nem csak számokról és munkálatokról 
szól. Köszönjük mindazok áldozatos szolgálatát, akik 
anyagi támogatással, kétkezi munkával, imádsággal 
vagy bátorítással mellénk álltak. Külön öröm számunk-
ra, hogy nemcsak gyülekezetünk tagjai, hanem a falu 
más lakói is szívükön viselték templomunk sorsát. Pél-
dául önkormányzati képviselők is adakoztak, akik nem 

folytatás a következő oldalon
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reformátusok, ezzel is példát mutatva az összefogás-
ból és a közös értékek tiszteletéből. Mindez megerősí-
tett bennünket abban a hitünkben, hogy a református 
templom nem csupán egy felekezeté, hanem az egész 
falu öröksége. Olyan hely, amelyhez mindannyian kap-
csolódhatunk, és amelyért mindannyian tehetünk.

Mégis... van valami, amit nem pótolhat semmilyen tá-
mogatás. Ti magatok. A templom akkor él igazán, ha 
benne közösség van. Ha együtt vagyunk jelen Isten 
előtt. Ezért szeretettel hívunk Benneteket: Istenhez 
soha nem késő megérkezni. Istentiszteleteinket vasár-
naponként 11 órakor tartjuk a megújult templomban, 
ahová mindenkit nyitott szívvel várunk.

Hálás szívvel köszönjük azok hűségét is, akik eddig is 
támogatták gyülekezetünket egyházfenntartói járu-
lékkal és adományaikkal. Tudjuk, hogy sokak számára 
nem könnyű időszak ez, ezért minden felajánlást kö-
szönettel fogadunk. 

De tudjuk azt is, hogy a munka még nem ért véget. A 
mostani felújítás elsősorban templomunk biztonságát 
szolgálta, de szeretnénk folytatni a megújulást, hogy 
Isten háza ne csak erős és biztonságos, hanem méltó 
módon szép is legyen. Ezért az előttünk álló időszakban 
is számítunk a közösség összefogására. Az adományok 
továbbra is nagyon fontosak számunkra, hiszen ezek 
teszik lehetővé, hogy lépésről lépésre tovább szépít-
hessük templomunkat. Támogathatnak bennünket 
banki átutalással, személyesen befizetett adománnyal, 
perselypénzzel.

Banki adatok: Ádándi Református Egyházközség, szám-
laszáma: 50800245-15634621. A közleménybe kérjük, 
írják be, hogy: adomány Isten dicsőségére.

Minden támogatásért hálásak vagyunk, de még inkább 
várjuk a találkozást. Szeretettel és testvéri várakozással 
hívunk Benneteket: legyünk újra együtt Isten házában!

Ádánd, 2026. április 8.

Áldást kívánva minden kedves Olvasóra, a családjukra, 
a falu közösségére, tisztelettel:

Magyar Anita
Református lelkész
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Tartalmas év van mögöttünk! Az adventi gyertyagyúj-
táson is, mint minden évben, most is képviseltük 
magunkat. A már 4 éve jól működő sütiszakkörön a 
gyerekek a nagymamák segítségével az iskola kony-
háján mézeskalács csomagokat készítettek (55 db-ot) 
melyet mikulás napján adománygyűjtés céljából aján-
dékba adtunk. Az adományból összegyűjtött pénzt 
(87.000 Ft-ot) a gyerekek kirándulására és üzemláto-
gatásra szánjuk. Köszönjük mindenki támogatását, és 
azt az elismerést, amit a szülőktől kaptunk, mert amit 

A nyugdíjas klub és a süti szakkör

a mamák végeznek egész éven át, példaértékü! Ezút-
tal is köszönjük Lacza Viktória cukrásznak az önzetlen 
segítségnyújtását, és a továbbiakra ígért segítségét! 
Szintén köszönet illeti Firnicz Beáta élelmezésvezetőt, 
aki két napra biztosította a helyet számunkra. Szép 
létszámmal látogattunk el március 19-én Budapest-
re. A Vajdahunyad várban /mezőgazdasági múzeum/ 

rendezett orchidea és bromélia kiállításra. Nyugdíjas 
csoportunk, hogy egy kis szórakozás, és ne csak a 
munka legyen egész évben, március 28-án Tavaszváró 
összejövetelt rendezett a volt öregek napközi ottho-
nában, ami egyben egy kis húsvéti előzetes is volt. A 
meghívott vendégekkel együtt nagyon jól éreztük ma-
gunkat, Varga Tamásnak köszönhetően a zene szolgál-
tatásáért, ami megalapozta a jó hangulatot. Szemesi 
Gábor önzetlen támogatását újra megköszönjük, a 
finom ételek elkészítéséhez az alapanyagot ő biztosí-
totta! Május elsejére is készülünk, a gyerekekkel egy 
kis vetélkedővel, és főzéssel, amit közösen a Sabaki 
Szépítőkkel, és az Ádándért Egyesülettel fogunk meg-
valósítani.

Trunk Károly
A klub esemény írója



KAPCSOLAT16

Óvoda

A téli időszak is igazán eseménydús volt óvodánkban:
December 5-én az óvoda dolgozói egy bábjátékkal 
kedveskedtek a gyerekeknek, az előadást követően 
megérkezett a Mikulás. 
December 12-én a nagycsoportos fiúkkal lucázni men-
tünk, amelyre a gyerekek lelkiismeretesen készültek, 
s jutalmuk sok-sok finomság lett a tarisznyába. Mű-
sorunkat előadtuk az oviban, a bolt előtt és a Hivatal 
előtt. 
December 19-én karácsonyi ünnepségünket tartottuk 
meg, melyre az SZMK jóvoltából egy zenés előadó ér-
kezett, karácsonyi dalokkal segítette az ünnepre han-
golódást. A műsor alatt az angyalok a csoportokba el-
hozták a sok új játékot, amelyet a gyerekek izgatottan 
fedeztek fel.
A karácsonyi időszakot követően örömmel tértünk vis�-
sza a mindennapokhoz, a sok hó, amit a január adott 
nekünk igazán boldoggá tette a gyerekeket, hiszen ré-
gen volt részük ilyen örömökben. Sokat csúszkáltak, 
szánkóztatták egymást, próbálkoztunk a hóember épí-
téssel és a hógolyózással, minden nap kipirult arccal, 
vidáman mentünk be az udvarról.
Farsangi mulatságunkat február 12-én tartottuk, min-
den csoportunkban beöltöztek a gyerekek és felnőttek 
egyaránt, közös bulizás is volt a Pillangó csoportban. A 
gyerekek nagyon élvezték ezt a napot, táncoltak, ját-
szottak és volt sok-sok finom falat.
Február 19-én megérkeztek az új bútorok a csoportok-
ba, köszönet a lelkes szülői segítségnek és az önkor-
mányzat dolgozóinak, gyorsan átalakultak, megszépül-
tek csoportjaink!
A március 15-ei megemlékezésre nagycsoportosaink 
versekkel és énekekkel készültek, büszkén és örömmel 
szerepeltek.
Csoportjainkban megtartottuk a nyílt napokat márci-
usban, amikor is lehetőségük van a szülőknek kicsit be-
pillantani mindennapi munkánkban, gyermekük óvo-
dai tevékenységeibe. 
A víz világnapja alkalmából közösen lesétáltunk a 
Kiss-Koppány patakhoz, ezen a héten nagy figyelmet 
fektettünk a víz szerepére, védelmére.

Az Ádándi Kippkopp Óvoda és Bölcsőde hírei

Ovikukucskáló programunkat március 25-én tartottuk, 
melyre sok család jött el, kicsit játszhattunk, ismerked-
hettünk egymással. Az Óvodai beiratkozás: 2026. ápri-
lis 23-24. 8:00-16:00 óra közt lesz.
Húsvéti hangolódás keretében nyuszikat simogathat-
tak a gyerekek és mindenki kapott egy csokitojást is 
ajándékba.
A tavasz pedig még nagyon sok izgalmas programot 
tartogat a gyerekeknek!

Bölcsőde

Bölcsődénkbe jelenleg 11 kisgyermek jár, várhatóan 7 
üres hely lesz szeptembertől, a jelentkezés folyamatos, 
minden érdeklődőt szívesen fogadunk!
A mindennapokban a kisgyermeknevelőink nagy hang-
súlyt fektetnek a gyermekek önállósodási folyamatai-
nak segítésére, a családokkal való szoros együttműkö-
désre. 
A mindennapok meghatározott napirend szerint tör-
ténnek, de azért a bölcsődében is megjelennek a jeles 
napok, amelyek változatosságot hoznak a mindenna-
pokba, pl.: Mikulás, karácsony, farsang, húsvét, családi 
napok. 
A tavasz és a nyár pedig az egyre több szabadban töl-
tött időről szól, amikor sokat lehet az udvaron moto-
rozni, homokozni, csúszdázni, pancsolni. A kisgyer-
mekeknek pedig a mozgás az egyik legfontosabb és 
legkedveltebb tevékenysége.
Tartalmas és vidám tavaszt kívánok!

Ilon Szabina
főigazató
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Az óévet együtt búcsúztattuk vendégeinkkel a kultúr-
házban. Régóta nem volt szilveszteri bál falunkban, 
a B.O.J.-nak is ez volt az első szervezése. Jól sikerült, 
sokan eljöttek, terveink szerint az idei év végén megis-
mételjük.

Januárban Koltay János-
ra emlékeztünk, „Még egy 
nyár” címmel filmvetítésen 
vettünk részt.

Februárban helyi és test-
vértelepüléseink önkéntes 
tűzoltóinak bemutatóját 
néztük meg a focipályán. 
Sütöttünk, főztünk, nagy si-
kere volt a csörögefánknak, 
rengeteg készült, minden-
kinek jutott belőle.

Márciusban a nőnapi mű-
soros esten és az utána kö-
vetkező bálon is jól éreztük 
magunkat.

Mi is ünnepeltünk nőnapot. Szemesi Gábornak és Do-
bos Attilának itt is köszöntjük szépen, hogy idén is tá-
mogattak bennünket.

Tavaly örökbe fogadtuk az 
autóbusz végállomáson 
levő virágszigetet. Elvé-
geztük a tavaszi munkákat, 
metszettünk, gazoltunk, 
amikor szükséges, újra me-
gyünk.

Nemzeti ünnepünkön a 
fáklyás felvonuláson, majd 
a szeretetvendégség lebo-
nyolításában aktivizáltuk 
magunkat.

Szervezés alatt áll a tava-
szi kirándulásunk. A falu-
si majálison is szeretnénk 
helytállni, segédkezni, mint 
eddig minden évben.

Galambos Ferencné

„B” Oldalt Játszó Társaság hírei

#Itthon #Ádándon
Ó helló! Megjöttél? Hogy vagy? Milyen napod volt? 
Kaját nem vettél? Milyen szagod van? Megnyalhatom 
a szemüveged? Nem ültem túl közel? Vagy nem is 
akarsz kiszállni a kocsiból? Ja, hogy amúgy ki akarsz? 
Azért előtte elmesélhetem milyen napom volt? Láttad, 
hogy a macska megint a virágládában volt? És azt, hogy 
lerágtam az összes hajtást a fügebokorról? Nem sem-

mi mi? A szomszédot nem 
láttad? Azért nem kaptam 
tőle még ma kutyakekszet 
mert nincs itthon? Nemcso-
da hogy unatkoztam nem? 
Ezért készült a gödör a kapu 
mellett, láttad? Nem sem-
mi meló ugye? Nem tudod 
miért tűnik el a gödör min-
dig? De azért kitartó vagyok 
nem? Örülsz, hogy újra kiá-
som Neked? Vacsora amúgy 
soká lesz? A macskák is fog-
nak kapni? Ha nem éhesek 
én megehetem a részüket? 
Láttad, hogy Perec megint 

biceg? Lehet ennek ahhoz köze, hogy néha véletlen át-
rohanok rajta? Miért mondod, hogy menjek arrébb? 
Nem szeretsz már? Tudtam, valamelyik macska lett az 
első számú ugye? A fülemet nem vakarod meg újra? 
Hogy érted, hogy nem tudsz kiszállni? Sok dolgod van? 
Sietsz? Balázs is veled van? Hol van? A csomagtartó-
ban? Ja, hogy dolgozik? És ő hoz nekem rágnivalót? 
Most azonnal menjek arrébb? De a fülemet azért meg-
vakarod majd? Mi volt elég? Ja, hogy útban vagyok? 
És azt meséltem, hogy….Mondaná a kutyám mindezt. 
Egy levegővel. Minden alkalommal amikor hazaérek.

Németh Ágnes
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Az idei tavasz egy remek programmal indult számunk-
ra, hiszen megrendezésre került a Testvértelepülési 
Tűzoltó Találkozó, melyen a csíkmadarasi és kupuszinai 
tűzoltók is képviseltették magukat. A fergeteges han-
gulatról nemcsak a színes programok, hanem az im-
ponáló létszámmal megjelent csíkmadarasi egyesület 
is gondoskodott, igazi fesztiválhangulatot varázsolva 
erre a napsütéses hétvégére.
A szakmai események mellett megannyi meglepéssel 
készültünk a találkozóra, a vendéglátásban a falu ap-
raja nagyja részt vett, és ezzel a példamutató össze-
fogással sikerült egy örökre szóló élményt szereznünk 
vendégeinknek és magunknak is!
A tartalmas, élményekben gazdag napokban sor került 
tűzoltólabdás tűzoltó technika bemutatóra, műszaki 
mentési bemutatóra feszítő-vágó eszközzel, valamint 
roncsból történő mentési gyakorlatra is.
A szakmai programok mellett jutott idő baráti találko-
zásra, futballmérkőzésre, borospince látogatásra és 
közös gyakorlatozásra is. 
A jelenlévő civil egyesületeknek hála nem maradtunk 
éhesek, nagyon sok finomsággal készültek a rendez-
vényre, így egy kellemes ebéd mellett kipihenhettük a 
délelőtt fáradalmait.
A délelőtti programok után a pincelátogatásokra került 
sor, ami a sűrű napirend, és az egymással szinte ver-
sengő vendéglátók miatt csak tökéletes logisztikával 
valósulhatott meg. Mindegyik helyszínen, hála a min-

Ádánd ÖTE

den igényt kielégítő és szeretetteljes fogadtatásnak, 
szívmelengető érzés volt ezt a határontúli és „földön-
túli” barátságot megtapasztalni.
A bálra hangolódva meglepetésként egy fiatal ven-
dégművész szórakoztatta a közönséget, bál közben pi-
henésként pedig az Ádánd ÖTE lánycsapatának tagjai 
adtak elő egy különleges hangulatú hastáncot, mellyel 
szintén nagy örömet szereztünk vendégeinknek.
Az est zárásaként megrendezett bálon a jó hangulatról 
ezúttal is a madarasi zenészek gondoskodtak, akik ki-
váló hangulatot teremtettek a résztvevők számára.
Köszönjük azoknak a civil szervezeteknek, akik részt 
vettek a rendezvényen, sütöttek-főztek, segítettek, 
részt vettek a vendéglátásban, szervezésben, mert így 
együtt az önkormányzattal karöltve valami nagyon jó 
dolgot hoztunk létre, ami a jövőre nézve is példaér-
tékű és előremutató lehet.
Külön köszönet a csíkmadarasi zenekarnak, akik egész 
hétvégén gondoskodtak a hihetetlen hangulatról!
A testvértelepülési találkozó célja a testvértelepülések 
tűzoltói közötti kapcsolatépítés és az együttműködés 
erősítése volt, ami a felkészült vendéglátásnak és a 
szívből jövő vendégszeretetnek köszönhetően fantasz-
tikusan sikerült!

Hajrá ÖTE !!!
Horváth Ervin

Ádánd ÖTE elnök
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Az Balatoni Népfőiskola Alapítvány mögött ismét egy 
tartalmas, közösségben gazdag időszak áll: a kará-
csonytól egészen a tavasz küszöbéig egymást érik az 
élmények.
Az ünnepekre hangolódva közös mézeskalácssütéssel 
készültünk, majd az év végén Kiscsőszön, a Kárpát-me-
dencei regőstalálkozón vettünk részt a Nemzeti Mű-
velődési Intézet szervezésében. Az új évet az ádándi 
Művelődési Házban indítottuk: a Folktarisznya újév-
köszöntő éneklésen a Sólya zenekar muzsikája mellett 
nemcsak helyiek, hanem távolabbról érkezők is együtt 
daloltak. Az alkalom mindenki számára ingyenesen 
volt látogatható – ahogyan több programunk esetében 
is törekszünk arra, hogy a részvétel minél szélesebb 
kör számára elérhető legyen.
A Magyar Kultúra Napja alkalmából több mint hú-
széves hagyományhoz csatlakozva ezúttal egy különle-
ges alkalom valósult meg: a nemrég elhunyt Koltai Já-
nos színművészre emlékeztünk. A művelődési házban 
a képeiből kiállítást rendeztünk, és a róla készült Még 
egy nyár című filmet vetítettük, Vendégünk volt a film 
alkotója, Nagybaczoni Nagy Kati.  
A tél egyik legvidámabb eseménye a Somogy várme-
gyei farsangi táncház volt, ahol több táncegyüttes 
közösen teremtett jó hangulatot – jelmezekkel, kö-
zös tánccal, folkkocsma-kvízzel. Közben a kézműves 
programok is folytatódtak: a réteskészítő műhelyeken 
készült finomságok nemcsak a résztvevők asztalára 
kerültek, de a közösségi alkalmakon – például a test-
vértelepülések találkozóján – is sikert arattak.
Balatonszabadiban kosárfonó műhelyen vettünk 
részt, ahol – ahogy az egyik résztvevő megfogalmaz-
ta – „egyetlen kosár készítése közben 3-4 új technikát 
is kipróbálhattam, és Évi mellett még elrontani semle-
hetett”. Ugyanezen a napon, a Grund Étterem szerve-

zésében kolbásztöltés is zajlott, ahol szintén jelen volt 
egy csapatunk.
Februárban Lakiteleken szakmai napon vettünk részt, 
majd a testvértelepülések találkozóján is aktívan jelen 
voltunk: a pincetúrán, a közös éneklésben és az esti 
bálban egyaránt. A közösségi élmények sorát gazda-
gította a magyarpolányi kirándulás is, ahol Navratil 
Andrea és a Fabók Mancsi Társulat Mennyei szép rózsa 
című előadását láttuk.
Márciusban új kezdeményezésként elindult a Társasjá-
ték Klub, amely már az első alkalommal több telepü-
lésről vonzott érdeklődőket. A visszajelzések alapján 
lesz még folytatás: „rengeteg új játékot tudtunk kipró-
bálni – ráadásul segítséggel”, “olyan játékokat is kipró-
bálhattunk, amihez otthon nem vagyunk elegen”, “az 
idegen társaságba nehezen kimozduló gyerekem is jól 
érezte magát”- ami jól mutatja a közösségi alkalmak 
nyitottságát.
Programjaink között egyaránt szerepelnek szabadon 
látogatható és önköltséges alkalmak: a kézműves mű-
helyek – mint a réteskészítés, kosárfonás vagy a közel-
gő gyógynövényes program – esetében az alapanya-
gok és az előadók tiszteletdíja, útiköltsége indokolja a 
hozzájárulást. Ugyanakkor törekszünk arra, hogy lehe-
tőségeinkhez mérten minél több esemény mindenki 
számára ingyenesen is elérhető legyen.
A hagyományok a mindennapok részei: húsvét előtt 
míg a lányok tojást pingáltak, a fiúk halat sütöttek és 
halászlevet főztek – együtt, egymásért. 
A tavasz további programokat kínál: április 11-én 
gyógynövénytúra Lencsés Rita vezetésével Ádándon, 
április 18-án a Ziegler emléktúra Kilitiben a Kiliti Kör-
rel közösen, majd ugyanaznap este a ZAM’art Kultbu-
borékban dr. Sebestyén Andrea előadása a (nem csak 
munkahelyi) zaklatásról és a határhúzásról. A 18-i 
programok ingyenesek és minden érdeklődő számára 
nyitottak. 
További terveink között szerepel egészséges  mozgás-
sal kapcsolatos előadássorozat és torna, sakk szakkör, 
táncházak, helytörténeti túrák, bringatúra, viseletbe-
mutató.
Bővebb információ a Balatoni Népfőiskola Alapítvány 
Facebook-oldalán és hírlevelünkben érhető el. 

Hírlevelünkre az alábbi lin-
ken lehet feliratkozni, vagy a 
QR kód beolvasásával:

Balatoni Népfőiskola Alapítvány - Közösségi alkalmak a térségben
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Ádánd Községi Sportegyesület

„Az ifjúság az új jelen és az új jövő…!
A tavalyi évben egy már régóta dédelgetett álmunk vált 
valóra. Több évtizedes kimaradás után újraindítottunk 
az utánpótlásnevelést Ádándon. Az első találkozón 
két kisgyerek várakozott szüleivel a pályán, de mi nem 
adtuk fel! Mára már 15- 20 főre tehető az edzéseken 
megjelenő fiúk és lányok száma. Általában heti kétszer 
találkozunk. Télen az általános iskola tornaterme adott 
lehetőséget az általában két órás edzések megtartásá-
ra. Jó idő esetén pedig mindig a sportpályán folyik a 
gyakorlás. A gyerekekkel hárman foglalkoznak ketten 
szakképzett edzőt. Andris, Laci és Joci minden tudá-
sukat átadják a gyerekeknek. A fejlődés látványos. A 
belefektetett munka megéri, edző és gyermek részéről 
egyaránt. Hiszen a gyerekek önzetlensége, tanulni aka-
rása hozza meg az igazi eredményt. Részt vettünk egy 
siójuti és egy balatonszabadi tornán is, ahol jó ered-
ményt értünk el.  A nyári nevezési időszakban célunk 
a gyerekeket a Bozsik programban elindítani, ahol más 
környékbeli csapatokkal is meg tudják majd méretetni 
magukat. Tervünk egy U7-es, U9-es és U11-e korosztály 
indítása. Nem csak a felnőtteknél, de a gyerekeknél is 
nagyon fontos a csapatépítés. Ezért többször csinálunk 
közös programot, szalonnasütés, edzés, stb.. Megün-
nepeltük a Mikulást és a Húsvétot is, amikor is apró 
kis meglepetésekkel készültünk. A közös programok 
által váltunk egy nagy közösséggé. A szülők fantaszti-
kusak, támogatóak és bármit megtesznek azért, hogy 
gyermekeik jól érezzék magukat. A lehetőség adott, ha 
valaki csatlakozni szeretne hozzánk, mi szívesen látjuk. 
Építsük együtt fel a jövő utánpótlását!

Megyeri Nikoletta

„Az ifjúság az új jelen és az új jövő…!
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folytatás a következő oldalon

Ádándi Művelődési Ház és Könyvtár

A decemberi ünnepi forgatag után januárban kicsit 
megáll az idő, csak bekuckóznánk és a jó meleg szobá-
ból élveznénk a téli táj látványát egy bögre forró teával 
a kezünkben.
Idén Holle anyó megrázta a párnáját, a gyerekek végre 
igazán élvezhették önfeledten a nagy havat, a téli játé-
kot a szabadban.

Ez történt a Művelődési házban

A felnőttek számára más programlehetőségeket kí-
náltunk a zimankó idejére: a Petőfi Kulturális Program 
lehetőséget nyújtott, hogy a Magyar Állami Operaház 
csodálatos előadásain vehessen részt az érdeklődő 
lakosság. Örömmel vettem a jelentkezéseket, többen 
életükben először jártak az Operában, elmondásuk 
szerint felejthetetlen élménnyel lettek gazdagabbak.

A kultúra napján Nagybaczoni Nagy Kati rendező be-
mutatta mentoráról, Koltai Jánosról készült portréfilm-
jét. A szervezés alatt még nem gondoltuk, hogy ez a 
filmvetítés egy megemlékezés lesz a művészről, aki itt, 
Ádándon élte utolsó éveit, ahogy ő nevezte: a  szeretett 
„Tanyán”. A vetítés után megcsodálhatták a résztvevők 
Koltai János festményeit is, megható, méltó búcsú volt 
ez az esemény a művészúrtól, köszönjük a szervezést a 
Balatoni Népfőiskolának.

Február elején a gyerekek nagy örömére Óriásteknős 
kiállítás érkezett Ádándra, különböző fajtájú páncélo-
sokkal ismerkedhettek meg, akik eljöttek.

A Művelődési Ház otthont ad a helyi civil szervezetek 
eseményeinek, az Ádándért Egyesület idén is megtar-
totta az immár hagyománnyá vált disznótorát.

Helyszínül szolgált a közösségi színtér az iskolai far-
sangnak is, a diákok vidám hangulatban űzték el a telet 
és varázslatos keringőt láthattunk a 7. osztályosoktól.

Február végén Testvértelepülési Tűzoltó Találkozó va-
lósult meg Ádándon; vendégül láttuk a mindig jókedvű 
csíkmadarasi és kupuszinai barátainkat. A sportpályán 
napközben tűzoltó bemutató, barátságos focimeccs 
volt a program, majd este fergeteges bált tartottunk a 
Művházban.
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folytatás az előző oldalról
Március elején a hölgyek köszöntése sem maradhatott 
el nőnap alkalmából, a Magashegyi Underground Duó 
járt nálunk; a csodálatos hangú Bocskor Bíborka, az 
elképesztően tehetséges Toldi Miklós gitárkíséretével 
emlékezetes perceket okozott a jelenlévőknek. 
A koncert után következett a batyus bál, ahol Kluk Sán-
dor és Takács Zoltán adta a talpalávalót éjszakába nyú-
lóan.

A Március 15.-ei megemlékezés fáklyás felvonulással, 
koszorúzással, majd nagyszerű műsorral zárult a Kultúr 
színpadán az óvoda, Népdalkör és az iskola közremű-
ködésével.
Idén sem maradhatott el Ádánd-Siójut- Balatonszabadi 
összefogásával a Talpra Magyar Együttfutás, öröm volt 
látni a rengeteg résztvevőt.

Húsvétkor a Művelődési Ház előtt megrendezett 
Ádándi Nyuladalom nyújtott programlehetőséget a 
családok számára, a gyerekeknek maradandó élményt 
adva: volt tojáskeresés, kreatív sarok, légvár, állatsi-
mogató, vattacukor..

Április második felétől kezdetét veszi a Levéltári estek 
programsorozat, ahol szakértő levéltárosok ismerte-
tik meg az érdeklődőkkel a munkájukat, bevezetnek a 
helytörténet és a családfakutatás rejtelmeibe. 

KÖNYVTÁR

A kisterem felújítása után a könyvtár is kapott egy kis 
ráncfelvarrást, egy helyi lakos felajánlásából bekerült 
egy kényelmes kanapé az olvasók számára, otthono-
sabb, barátságosabb külsőt varázsolva az olvasóte-
remnek. Április végén új könyvek érkeznek az ellátó 
könyvtárból, így friss könyvállományból válogathatnak 
majd az olvasók.

Programjainkra mindenkit szeretettel várunk!
Az eseményekről az Ádándi Művelődési Ház Facebook 
oldalán, illetve a faluban kihelyezett hirdetőtáblákon 
informálódhatnak.

Fekete Hajnalka
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Civil összefogás idén is a majálisért
Idén már ötödik alkalommal kerül megrendezésre Ádánd civil egyesületeinek, szerveződéseinek közös munkájá-
val a Nosztalgia majális. 

Már évekkel ezelőtt is felmerült az ötlet, hogy mi lenne, ha csinálnánk valami közöset, valami olyat, ami a közsé-
gért, az itt élő emberek szórakozásáért van. Így merült fel a régi idők majálisainak felelevenítése. 
Az összefogás példaértékű! Az ötletek közösek, a munka együtt egymásért megy. Minden szervezet kiveszi a ré-
szét a feladatokból. Együtt, egyetértésben folyik a szervezés. Az előkészületek már hónapokkal az esemény előtt 
elkezdődnek.  A megbeszélések az egyeztetések jó hangulatban telnek. A végeredmény az eddigi években pedig 
várakozásainkat felülmúlva teljesült. 

Mind amellett a rengeteg munka mellett a rendezvény nem jöhetne létre a helyi és a környékbeli vállalkozók, 
magánszemélyek támogatása nélkül. Ez úton is szeretnénk neki hálánkat és köszönetünket kifejezni. Nélkülük ez 
a rendezvény nem jöhetne létre! A továbbiakban is számítunk a támogatásukra! Köszönjük! 
Lassan május, tehát május elsején újra Nosztalgia majális a búcsútéren. A program összeállt, szeretettel várunk 
minden kedves érdeklődőt! Töltsünk el együtt ismét egy szuper napot!

Megyeri Nikoletta

2023-ban lelkes sabakiak (3fő) díszitették, virágosítot-
ták a környezetünket. Ezt a tevékenységet kívánta szer-
vezett formában tovább vinni, az ott lakók közössége.
Így alakult meg 2024 őszén a Sabaki Szépítők Társasá-
ga.

A virágosítás és buszmegállók díszítése mellett kibőví-
tettük a tevékenységünket a Kerékpáros Pihenő kisebb 
karbantartásával.

Részt veszünk a falu rendezvényein. 

2024-ben, 2025-ben rendeztünk adventi ünnepséget.
A civilszervezetekkel jó a kapcsolatunk, egymásnak se-
gítünk, amiben csak tudunk. 

A Kapcsolat újság felkérésnek lelkesen tettünk eleget, 
örömmel mutattuk be a kis csapatunkat.

Zrinyi Bertalan

Sabaki Szépítők Társasága
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